

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Dominik Jurásek
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2020/2021
Téma práce	Interaktivní mapa univerzitního kampusu Fakulty logistiky a krizového řízení UTB ve Zlíně
Autor posudku	Jakub Trojan

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	C
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	C
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	C
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,69)

Závěrečná práce D. Juráska je netradiční a pozoruhodnou BP, která v kontextu FLKŘ UTB nemá příliš srovnání. Jedná se o ryze praktickou práci, která má vysoce aplikovatelný výstup. Relevance výsledků D. Juráska je natolik významná, že ji doporučuji k uvedení do praxe (nejen) v rámci FLKŘ UTB.

Práce však trpí zásadními akademickými nedostatky souvisejícími s odborným stylem zpracování závěrečných prací. To se promítá jak v teoretické části (která někdy působí jako učební text než rešeršní přístup k problematice), tak při uvádění a vysvětlování použitých metod, resp. při prezentaci výsledků praktické části. Práce s literaturou je také spíše substandardní.

Neučesaně působí formální stránka práce, zejména jazyk, kterým je bakalářská práce psána. V práci se pak v nerušivé míře objevují i překlepy a drobné gramatické chyby. Přesto k formálnímu zpracování nemám zásadní výhrady.

Co považuji za excelentní jsou výstupy práce. Autor prokázal hlubokou znalost problematiky webové kartografie a především dovednost uceleně zpracovat zadané téma. Připravil výtečný 3D virtuální model kampusu FLKŘ UTB, který je okamžitě použitelný jako orientační nástroj pro jakéhokoliv uživatele. Je přesný, interaktivní a sledující moderní trendy webové prezentace prostoru.

Přes uvedené výtky směřující do „akademické“ roviny bakalářské práce tuto hodnotím jako vysoce zdařilou, zvláště prizmatem výstupů. Bakalářskou práci tak doporučuji k obhajobě a navrhuji rozumné využití výsledků fakultou/univerzitou, přičemž doporučuji za dosažené výsledky autora práce ocenit.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 23.08.2021

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...